
 

 

ديدار و بيعت اقشار مختلف مردم خارج از كشور با ولي امر مسلمين - 22 /تیر/ 1368

بسمااللهالرحمنالرحيم
اولا به همهي شما برادران و خواهران كه از اقطار جهان اسلام و شهرهاي مختلف كشور به قصد زيارت مزار امام

عزيزمان و شركت در مراسم اربعين آن بزرگوار به تهران تشريف آورديد، خيرمقدم ميگويم و به مناسبت اين
مصيبت بزرگ، تسليت عرض ميكنم.

يكي از مسايل اساسي در انقلاب اسلامي ايران و حركت عظيمي كه امام امت به وجود آوردند، توجه به امت بزرگ
اسلامي و پيوند عميق و مستحكم ميان مسلمانان عالم ـ عليرغم وجود فاصلههاي جغرافيايي و تفاوتهاي نژادي و
زباني ـ است. شايد در دنياي اسلام، يكي از چند مسألهي معدود و درجهي اول كه اهتمام همهي مسلمين عالم را

طلب ميكند، همين مسأله باشد.
يكي از هدفهاي ورود استعمار به كشورهاي شرقي و اسلامي، فاصله انداختن ميان مسلمانها بود. راههاي گوناگوني

را براي ايجاد فاصله ميان برادران مسلمان در اقطار اسلامي پيمودند; از غليظ كردن احساسات و انگيزههاي
ناسيوناليستي، تا ايجاد و تشديد اختلافات فرقهيي. مسلما نقش حكومتهاي فاسد و دستنشاندهي استعمار در ايجاد

اين فاصله، نقش بينظير و بسيار مؤثري بود.
ما امروز در سرتاسر عالم، يك جمعيت حدودا يك ميليارد نفري را تشكيل ميدهيم كه در نقاط استراتژيك و حساس

و مناطقي كه ثروتهاي عمده و مورد نياز جهان امروز در آنجا ذخيره شده، پراكنده شده است. در عين حال،
مسلمانان عالم در غالب كشورها ـ چه كشورهايي كه در آن به صورت اقليت زندگي ميكنند، و چه كشورهايي كه

اكثريت قاطع و عمدهي بدنهي ملت را تشكيل ميدهند ـ از لحاظ اجتماعي و سياسي و اقتصادي، در وضعيت
نامطلوبي بسر ميبرند.

اين در حالي است كه اسلام و آيات كريمهي قرآن، پيروان خود را به انواع كمالات بشري، مانند علم و فضايل
اخلاقي و عدالت اجتماعي و عزت و قوت و يگانگي و وحدت و تسليم نشدن در مقابل تحميلها سوق ميدهند.

بروشني ميشود فهميد كه وضع كنوني مسلمين در دنياي اسلام و سراسر جهان، وضع طبيعي يا تصادفي نيست;
بلكه اين شرايط را بر مسلمانان تحميل كردهاند.

از اولين روزي كه نهضت اسلامي در ايران به رهبري امام عظيمالشأن و بزرگوار ما آغاز شد، يكي از اصليترين مواد
داعيههاي اين نهضت، عبارت از وحدت مسلمين در سرتاسر عالم و كوتاه كردن دست قدرتهاي ستمگر و متجاوز از

سر مسلمانان بود. اين پيام، همچنان پيام انقلاب ماست.
رسانههاي صهيونيستي با جنجال و هوچيگري، ما را به بنيادگرايي نسبت ميدهند; درحالي كه اگر بنيادگرايي را به

معناي بازگشت به اصول و بنيادهاي اسلامي بدانيم، بزرگترين افتخار را به دست آوردهايم. مسلمانان در هيچ
نقطهي عالم نبايد از نام اصولگرا و بنيادگرا تحاشي كنند. اصول مقدس اسلام، تضمينكنندهي سعادت انسانهاست.

دست استعمار، اصول را در زندگي ما كمرنگ و ضعيف كرد; ولي اينك ما افتخار ميكنيم كه به اصول اسلامي و
قرآني برگرديم.

از طرف ديگر، رسانههاي صهيونيستي و دستگاههاي استعماري عالم، جمهوري اسلامي را به صدور انقلاب منسوب
ميكند. اگر صدور انقلاب به معناي صدور مواد منفجره و ايجاد جنجال و اغتشاش در ميان ملتها و كشورهاي ديگر
باشد، اين تهمت از دامان جمهوري اسلامي بكلي دور است. صادر كردن شر و فساد، متعلق به امريكا و دستگاههاي

جاسوسي و مخرب نظامهاي استكباري است. آنها هستند كه ناراحتي و اغتشاش و ناامني را در ميان ملتها ميبرند و
به ناحق در كار و زندگي و امور داخلي آنها دخالت ميكنند. آنها هستند كه به وسيلهي عوامل و مزدورانشان، بر ضد
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حكومتهاي انقلابي ومردمي و نيز بيگناهان وارد عمل ميشوند و ايجاد زحمت و ناراحتي ميكنند.
امروز دست سردمداران رژيم امريكا و عمال و مزدوران آنها و مرتجعان حاكم بركشورهاي اسلامي، به خون

بيگناهان و غيرنظاميان و سرنشينان هواپيماي مسافربري ايران و چهارصد نفر حاجي و زاير ايراني و فلسطينيان
مظلوم و مردم لبنان آغشته است. آنها تروريست هستند، و جمهوري اسلامي ايران از چنين تهمتهايي مبراست.

اگر صدور انقلاب به معناي صدور فرهنگ قرآني و انسانساز اسلام است، اين درست است و به آن نيز افتخار
ميكنيم. ما وظيفهي خود ميدانيم كه با صداي بلند و توان بالا، مفاهيم و ارزشها و احكام و معارف اسلامي را كه
مايهي نجات ملتها و مستضعفان و مظلومان است، اشاعه دهيم. ما احساس ميكنيم كه اگر به اين تكليف عمل

نكنيم، مقصريم.
اگر ما اقدام به گسترش مفاهيم و ارزشهاي اسلامي و انقلابي هم نكنيم، طبيعت اين مفاهيم و معارف آن است
كه مثل هواي لطيف و عطر گلهاي بهاري، خودبهخود در فضاي ذهنيت جهان گسترش پيدا ميكنند; چه دشمنان

بخواهند و يا نخواهند. امروز مسلمانان عالم بايد توجه كنند كه دستگاههاي استكباري با جنجالآفريني ميخواهند
آنها را از بيان صحيحترين و صادقانهترين احساسات و معارف باز بدارند.

سالهاي متمادي، فرهنگ منحط غرب بدون هيچ مانع و رادعي، به تخريب و افساد در كشورهاي اسلامي مشغول
بوده است. متأسفانه حكومتهاي فاسد و وابسته نتوانستند سد محكمي را كه از يك حكومت صالح انتظار ميرود،
درمقابل توطئههاي فرهنگي و سياسي دشمنان به وجود آورند; لذا سردمداران كشورهاي غربي، در راه سلطهگري

سياسي و غارتگري اقتصادي خود، به گسترش فرهنگ منحط و خفتبار و ذليلكنندهي خويش در كشورهاي
اسلامي پرداختند و هيچكس هم مانع و رادع آنها نشد.

امروز، روزي است كه دنياي اسلام بيدار شده است و مسلمانان در سرتاسر عالم، احساس عزت و سربلندي ميكنند.
آن روز كه مسلمانان در هر نقطهي عالم، از ابراز مسلماني خود خجالت ميكشيدند، گذشت. امروز مسلمانان به

مسلماني خود افتخار ميكنند، و اين به خاطر قدرت و عظمت انقلابي است كه با دست تواناي رهبر بزرگ و امام
عظيمالشأن ما و با فداكاري و ايثار اعجابانگيز ملت بزرگ ايران در اين نقطهي حساس عالم به وقوع پيوست و

دنيا را مبهوت كرد.
ده سال است كه جمهوري اسلامي در مقابل توطئههاي گوناگون استكبار مردانه ايستاده و از اسلام و موجوديت و

ثبات خود با قدرت دفاع كرده و توانسته است ضربات دشمن را به خودش برگرداند.
دولتهاي استكباري تصور ميكنند با تحميل جنگ هشتساله بر ما و محاصرهي اقتصادي و تبليغاتي و

شايعهپراكني و تهمت در سطح عالم، خواهند توانست به ما ضربه زنند; غافل از آنكه اسلام و بيداري مسلمانان،
تختهاي قدرت آنها را به لرزه درآورده است، و هر روز كه بگذرد، امواج سهمگين بيداري اسلامي، تختهاي قدرت

فرعونهاي عالم را بيشتر خواهد لرزاند.
برادران مسلمان ما در سراسر عالم بدانند كه ملت ايران با اتكال به خدا و با ذخيرهي ارزشمندي كه از رهبريها و

هدايتها و درسهاي ماندگار امام عظيمالشأن و فقيد خود در اختيار دارد و با تجربهي ذيقيمتي كه در طول
دهسالونيم بعد از پيروزي انقلاب به دست آورده است، امروز از همهي دوران بعد از پيروزي انقلاب، با نشاطتر و

آمادهتر و مجربتر و در مقابل دستگاههاي استكبار و سلطهي جهاني، باجرأتتر است.
ما بههيچوجه در مقابل توطئههاي استكبار، احساس ضعف نميكنيم; برعكس، هميشه در دل و عمق جانمان،

احساس قدرت ميكنيم. قدرت واقعي متعلق به ماست; زيرا ما به خدا متكي و متكل هستيم و ميدانيم كه اتكال
به خدا، ذخيرهي تمامنشدني است. ما مسؤولان جمهوري اسلامي، متكي به اين ملت عظيم و نيرومند و بااخلاص و

فداكار هستيم; كه اين هم لطف خدا و نتيجهي عنايت و فضل اوست.
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ملت ايران بخوبي فهميدهاند كه اسلام همان عاملي است كه دشمنان را عليه آنها بسيج كرده است; "و مانقموا
منهم الا ان يؤمنوا باالله العزيز الحميد"، و ميدانند كه همين اسلام، مايهي عزت و پيروزي و سربلندي آنها خواهد

شد. اين نكته را مردم ما با تمام وجود و اعماق جانشان معتقدند.
به نظر ما آيندهي بسيار روشن و اميدبخشي در پيش است. راهي را كه امام ( ره) شروع كرد و ما را با آن آشنا نمود،

انشاءاالله تا تحقق هدفهاي نهايي، آن راه را ادامه خواهيم داد.
مسلمانان سراسر عالم، پيوند خود را با برادرانشان در جمهوري اسلامي مستحكم كنند. دلهاي آحاد امت بزرگ
اسلامي بايد روزبهروز به هم نزديك شود. وسايل و ابزارهاي تفرقه و اختلاف كه به وسيلهي دشمن بر ملتهاي

مسلمان تحميل شده است، نبايد در فضاي بيداري امروز مسلمانان مؤثر افتد. مسلمين عليرغم بعد منطقهيي و
جغرافيايي و اختلاف زباني و نژادي، بايد با يكديگر همدل و همزبان و همفكر و همگام باشند و به سمت هدفهاي

بزرگ اسلامي حركت كنند.
بار ديگر از همهي شما برادران و خواهران عزيز كه از كشورهاي مختلف به جمهوري اسلامي تشريف آورديد و با

ملت ايران همصدا شديد و به آنها تسليت گفتيد و در عزاي امام عزيز امت اسلام، همدردي و خلوص نشان داديد، و
نيز از برادران و خواهران عزيزي كه از مشهد تشريف آوردند، صميمانه تشكر ميكنم و همهي شما را به خدا

ميسپارم.
والسلام عليكم و رحمهاالله و بركاته
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